Řešení pracovního listu 2.1.32 – Klasifikace ubytovacích zařízení II.

1. Spoj správné tvrzení čarou.

Je to zařízení s nejméně 10 pokoji




Penzion

pro hosty, které slouží k

přechodnému ubytování. Zajišťuje

také stravovací služby. Člení se do

5 tříd.

Má nejméně 5 pokojů pro hosty,




Hotel

má omezený rozsah služeb.

Má nejméně 10 pokojů pro hosty, 




Motel

člení se do 4 tříd.

2. Spoj správné tvrzení čarou.

Kategorie Luxury





1 hvězdička *

Kategorie Standard





2 hvězdičky **

Kategorie First Class




3 hvězdičky ***


Kategorie Tourist





4 hvězdičky ****

Kategorie Economy





5 hvězdiček *****




3. Co v dnešní době nenajdeme v hotelovém pokoji? Podtrhni.

A) Telefon

B) Počítač

C) Žehličku

D) Fén

E) TV

F) Rádio
4. Co je to apartmá? Podtrhni.

A) Nabízejí komfortní ubytování.

B) Je to běžný hotelový pokoj, jen se liší ve velikosti.

C) Je to luxusní hotelový pokoj.

D) Je jen jinak vybavený.

5. Máš představu, kolik stojí ubytování v běžném hotelu za 1 noc?

A) 500 Kč

B) 1000 Kč

C) 1500-2000 Kč

D) 3000-4000 Kč

